
СТРУЧНИ ТИМ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИ РАЗВОЈ  

 

На седници Наставничког већа одржаној 30. августа 2022. године у складу са 

Законом о основама система образовања и васпитања (члан 130. Стручни органи, тимови и 

педагошки колегијум установе, став 14, тачка  6) формиран је Стручни тим за 

професионални развој. 

Стручни тим за професионални развој је током школске године 2022/2023. године радио у 

следећем саставу: 

1. Горица Вељовић, наставник француског језика и координатор тима 

2.  Јасмина Тешић, наставник физичког и здравственог васпитања и записничар 

3. Добринка Маринковић, наставник разредне наставе  

4. Борис Бубало, наставник физичког и здравственог васпитања 

5. Драгана Томић/Милица Вучић, наставник разредне наставе  

6. Душица Поповић, наставник разредне наставе  

7. Јелена Јовановић, наставник хемије 

8. Јела Стевановић, директор установе 

9. Нађа Томашевић, представник Ученичког парламента 

10. Биљана Комадинић, представник Савета родитеља,  

11. Дарко Павловић, представник локалне самоуправе 

Стручни тим за професионални развој је на одржаних шест редовних седница (13. 10. 

2022. године, 22. 12. 2022. године, 18. 01. 2023. године, 11. 04. 2023. године, 22. 06. 2023. 

године и 29. 08. 2023. године) реализовао следеће активности: 

 Ажурирани су спискови наставника и стручних сарадника са процентом ангажовања 

у школи, ради праћења реализације стручног усавршавања. Направљена је табела са 

свим подацима, а реализација стручног усавршавања је праћена путем табела на гугл 

диску. 

 Евидентирани су предати планови свих наставника и стручних сарадника који се 

налазе у збирном документу План стручног усавршавања. 

 Подељена задужења између чланова Тима, ради олакшаног уношења Уверења о 

стручном усавршавању у ЈИСП систем. 

 Нема нових наставника који испуњавају услове за лиценцу.  

 Наставници који су испунили услов за пријаву полагања лиценце су: Маја Костић и 

Ивана Јовановић. Комисија је дала своје извештаје са посећених часова и обе 

колегинице су пријављене у МП за полагање лиценце. 

 Невенка Вучић, наставница биологије, је нови наставник приправник. За ментора је 

одређена наставница биологије, Данијела Климета, из ОШ „Бранко Радичевић“ 

Велика Моштаница, пошто у нашој школи нема лиценцираних наставника 

биологије. 

 Милица Вучић, наставник разредне наставе, је нови наставник приправник. За 

ментора је одређена Слађана Дамевић, наставник разредне наставе. 

 Стручни тим за професионални развој је усвојио документ-Увођење приправника у 

посао, са јасним инструкцијама о деловању, праћењу и извештавању о раду 

наставника приправника.  

 Унапређен је начин праћења и прикупљања информација око реализације стручног 

усавршавања ради еваулације планираног. Постављене су табеле стручног 

усавршавања у установи и ван установе на гугл диску. 



 Извештаји стручног усавршавања се достављају координатору тима, а она 

извештаје прослеђује: 

 За преглед извештаја стручног усавршавања млађих разреда: Драгана 

Томић/Милица Вучић, Душица Поповић и Добринка Маринковић; 

 За преглед извештаја стручног усавршавања старијих  разреда: Јасмина 

Тешић, Борис Бубало, Јелена Јовановић и Горица Вељовић. 

 За преглед извештаја директора и стручних сарадника: Горица Вељовић. 

 Извршено ажурирање/промена Интерног правилника о стручном усавршавању  

усаглашавањем са Правилником прописаним од стране министра. 

 У циљу превенције вршњачког насиља, 17. 09. 2022. године је у просторијама 

установе одржана обука  „У школи се насиље не воли - програм обуке за заштиту 

ученика од вршњачког насиља путем превентивних и интервентних активности”. 

 Презентацијом су представљени чланови тима Савету родитеља, описане су 

надлежности, краћи извештај о реализованим активностима из претходне школске 

године, усаглашавање Интерног правилника са Правилником о сталном стручном 

усавршавању, приказ интерног правилника у установи, табеларни приказ посећених 

програма стручног усавршавања ван и у установи за прво полугодиште школске 

2022/2023. године. 

 Анализирани су посећени програми обуке и стручна предавања на полугодишњем 

нивоу. 

 Урађен је полугодишњи извештај наставника и стручних сарадника о стручном 

усавршавању, а подаци су приказани у табели. 

 У првом полугодишту су реализована три стручна предавања. На Наставничком већу 

су одржана следећа предавања: „Дигитална писменост“ – Весна Арсић и „Божић“ – 

Дарко Павловић; на састанку Стручног већа језика Милица Војводић је изложила 

предавање „Искуство у раду са даровитим ученицима“. 

 Анализирани су различити облици интерног усавршавања уз помоћ свих података 

преузетих са табела гугл диска. 

 Урађен је годишњи извештај наставника и стручних сарадника о стручном 

усавршавању, а подаци су приказани у excell табели. 

 Извршена је анализа акредитованих програма обука који су се одвијали у установи, 

високу оцену и вредна искуства и примену у раду завређује програм обуке: ,,Развој 

предузетничких компетенција ученика“.  

 Извршена је објективна самоевалуација Тима и донете су мере унапређења за 

квалитетнији рад.  

 Табела стручног усавршавања унутар установе је саставни део годишњег извештаја 

рада установе за школску 2022/2023. годину. 

 Табела стручног усавршавања ван установе је саставни део годишњег извештаја рада 

установе за школску 2022/2023. годину. 

 Урађен је годишњи план Тима за професионални развој за школску 2023/2024. 

годину. 

 Урађен је детаљан годишњи извештај за школску 2022/2023. годину. 
 


